

快递在路上 亲,我们一起幸福等待

信阳消息(记者 韩蕾)11月11日“光棍节”对很多市民来说,是个实实在在的“购物节”,而线上商家们都赚得“盆满钵满”,而购物过后,快递员就开始忙碌起来,不少市民也开始“翘首以盼”,等待着包裹送达的幸福那一刻。

昨日是“光棍节”过后的第一天,不少网店的卖家都开始整理订单,准备发货。“你快看,我买的吹风机已经发货了!”记者办公室小张惊喜地告诉同事,“没想到这么快,我想最起码要一周左右时间才能发货呢!”但跟小张买了同样商品的小方就没那么幸运了,“咱俩前后下单的时间不到一小时,为什么我的还没有动静呢?”通过询问客服小方才得知,虽然时间上差的不到一小时,但是中间购买的人数却很多,小方的货可能要等到第二天才能发,“唉,快递是幸福等待!”

小陈是一位网店店主,主要卖女装,这个光棍节她几乎一夜都没合眼。“下单的太多,为了能早一点把货发出去,我和几个工作人员,只能加班加点的打包,填单子。”小陈说,“我们的仓库现在几乎都没有下脚的地方了,累了就直接趴在包裹上休息一会儿,然后再接着工作!”

“我真怕买的大衣等送到了就穿不了了。”市民杨女士说,自



己光棍节期间买了件大衣,但是根据她去年网购的经验来看,包裹至少半个月左右的时间才能到,“7天发货期,然后包裹在路上再走一周,远的地方说不定十天半个月才能送过来呢!”

通过采访,记者发现,我市不少市民都不对这段时间的快递速度报太大的期望。“买的人越多,发货就越慢,再加上快递都爆仓了,哪那么快就送过来呢!”不少市民表示,这个时候购物可不能买着急用的东西,不然快递等来了,东西却用不上了,那就

太不划算了。

“其实现在还没到投递高峰期呢!”某快递公司工作的马先生告诉记者,一般光棍节过后的3天都是卖家发货的时间,等到货都发到快递公司,投递高峰期就开始了,基本上要持续一周,去年光棍节过后的一周里,他的工作量几乎是平时的3倍,从公司接了货就开始规划路线,马不停蹄地开始送货了,“我们能理解买家们等快递的心情,所以请不要着急,拿到货后,我们会尽快送到大家的手上!”

今日天气

5°C~15°C



白天:晴
夜间:晴
微风

明日天气



白天:多云转阴
夜间:阴
6°C~18°C
微风

后日天气



白天:小雨转阴
夜间:阴
6°C~12°C
微风

(注:以上信息来源于网络,仅供参考)



便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:6368300
- 城市管理服务热线:12319
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电抢修:95598

- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6263939

信阳市供水集团公司

特约



信阳火车站列车时刻表(二)

7月1日实施

车次	到	开	区间
T37	4:16	4:20	乌鲁木齐—广州
T123	19:37	19:39	长春—广州
T145	22:37	22:42	北京—南昌
T167	0:16	0:18	北京西—南昌
T181	9:13	9:15	哈尔滨—汉口
T191	9:00	9:02	乌鲁木齐—汉口
T235	18:16	18:18	哈尔滨—广州东
T255	19:00	19:03	郑州—广州
T289	7:36	7:40	北京西—南宁
T293	1:40	1:58	南通—重庆北
K21	21:45	21:50	北京西—桂林
K81	21:59	22:01	西安—广州
K157	6:54	6:57	北京西—湛江
K225	19:08	19:19	兰州—广州
K237	17:35	17:37	太原—深圳西
K243	7:05	7:07	西安—厦门高崎
K253	8:42	8:54	上海南—宜昌东
K315	6:13	6:17	西安—南宁
K337	23:55	23:59	郑州—昆明
K369	14:57	14:59	大连—广州
K447	3:46	3:58	深圳—西安
K457	14:46	14:48	郑州—湛江
K461	5:15		上海—信阳
K467	3:26	3:42	宁波—西安
K471	8:27	8:29	北京西—昆明
K599	17:43	17:45	包头—广州
K631	22:59		商丘—信阳
K705	1:55	2:11	安庆—西安
K789	4:30	4:32	西安—南昌
K863	7:54	8:08	兰州—汉口
K919	4:40	4:42	天津—汉口
K967	21:35	21:37	北京—张家界
K973	0:03	0:08	哈尔滨—武昌
K1007	15:28	15:40	周口—广州
K1107	2:26	2:46	上海—南阳
K1159	3:28	3:30	烟台—广州
K1275	8:54	8:56	包头—南昌
K1317	4:35	4:46	福州—西安
K1627	20:21	20:23	郑州—南宁
1113	9:41	9:43	青岛—汉口
1201	11:51		深圳西—信阳
8323	15:15		固始—信阳

“双十一”过后,网友欢乐吐槽

那些年,淘宝卖家送我们的奇葩赠品

“双十一”网购了这么多东西,每个包裹里不知会藏着卖家送的什么赠品?想想还真有点小激动呢!”光棍节网购促销还没结束,意犹未尽的网友们就开始在微博上,扎堆讨论起自己这些年收到过的各种令人哭笑不得的神奇赠品:“买白衬衫掌拒送了‘约会锦囊’,买鞋额外得到一个装有5000元朝鲜纸币的红包……”真是给充满想象力的淘宝卖家们跪了!

剁手党总结买赠规律:

买零食送试吃,买衣服送软尺是标配

“正当女同事们往购物车里不停加东西紧张迎战‘双十一’之际,单位一男同事早上收到了个快递。照例是一阵窸窣窸窣拆包裹的声音。两分钟之后,他说自己在淘宝买了件泳裤,结果卖家给送了一个……安全套。”昨天,网友小从在朋友圈讲述自己同事的经历,引来不少网友围观。

她笑言:“我在淘宝摸爬滚打多年,一直默默做着首富马云背后的女人(们之一)。各种东西买过不少,赠品也是收到一堆,买手机壳总会收到膜之类的配件,买零食肯定有小包装试吃送,买了衣服肯定有软尺拿。倒从来没有见过作风这么大胆的。”

网友心声:

多数赠品槽点满满,没礼物还不如包个邮

小从说的那些赠品已经是淘宝卖家“入门级”赠品了,升级版就得开始出新招、奇招了。很快,许多深有同感的网购党纷纷晒出曾收到过的神奇赠品,欢乐加入讨论。80后白领郑小姐说:“有次代购了点韩装,居然收到了这样一把扇子,各位有几个能报出左边那张人脸的名字?”

“这不算吓人!我买过一个背光键盘,那个卖家很好说话,说送个鼠标给我,你们看看!”看到图笑喷了的男网友老许,也无奈地向大家展示他收到的比基尼型鼠标。

资深网购党楚先生安慰大家说:“习惯就好了!有次我买了件款式很正常的白衬衫,店主旺旺上说送了我一个‘约会锦囊’,我收到包裹前幻想了半天,猜会是啥新奇东西。结果所谓的‘锦囊’里就是个口香糖、安全套和一张心意卡!节操何在?还有次买了个移动硬盘,在盒子里发现一张100元的电话充值卡,于是兴冲冲地刮开涂层开始输入密码,结果人家提示我密码错误!更别提以前还收到过没有‘内脏’的U盘,插在电脑上永远没反应的内存卡了……”

最后,还是90后妹子小蒋说出了大家的心声:“附带赠品本是好意,小玩意大心思,让顾客有个期待,没礼物就给包个邮啊,勉强是没有幸福的!为什么要送这些奇葩赠品呢?” (江南)



韩国明星扇子



没有内脏的U盘